IIpenen n HenpepbLIBHOCTD
b yHKIINN

JlanHBIIT MaTepuaJ peHa3HadYeH JJIs IOJIF0OTOBKHU K CEMUHAPY, & TaKxKe
JUIsL CaMOIIPOBEPKHU M3y4YeHHOro MaTepmasa 1o Teme «lIpenen n mHenpepbis-
HOCTh (DYHKIIMM» B paMKaX Kypca «BBeneHne B MaTeMaTHYECKWil aHATU3Y,
nzygaemoro B MOTU. K cemunapy ciiemnyeT BEIyIUTh U TOHATH OIIPE I IEHN ST
13 CIIACKa HUKe, 3HATH (DOPMYJIMPOBKH W M3YYHUTH JJOKA3aTE/IbCTBA TEOPEM
10 JIAHHOMY DPa3Jielly, & TaKKe KeJlaTeTbHO IIPOBEPHUTH cebsl, IIPOpeniaB KOH-
TPOJIbHBIE BOIIPOCKI. 3ajady IIPe/IJIaraloTcs Jjist 6oJiee JIeTaabHOM TOAT0OTOB-
KU U n3y4eHns TeMbl. [loMHNTE, YeM Jydine BBl IOATOTOBUTECH K CEMHUHADY,
TeM OoJjiee TeTaJbHO MBI CMOXKeM M3ydnTh TeMy. Ha cemmuape Oyaer mpo-
BeJleHa JTMOO yCTHasA, JuO0 NMHIChbMEHHas IPOBEPKa 3HAHUS TEOPETUIECKOIO
MaTepuaJa.

Onpenenennst u 6a30Bble MOHATUI

o OyHKIMA

e Orpanuvennas pyHKIHS

o (Tounbie) I'paru dbyHKIUN

e [Ipenen dyuknun o leitre

e [Ipenen dynkiun o Kommnm

e Beckoneuno Majast QyHKIUS

e O u 0 — O-60sbIII0E U O-MAJIOE

e DKBHUBaJIEHTHBIE (ACUMITOTHIECKN PABHBIE) (DYHKIHN
e Beckoneunbie mpejie/ibl QyHKIUN

e 3amevaTesbHbIE MPEJIesTbI

[ ] OFpaHI/I‘{eHHaH I10CJ1e 10BaTCJIbHOCTD



Yacruunblit mpees1 pyHKImnmn

Monoronnasi (pyHKITHSA

e Hemnpepnisnasa dynkmms

e Touku pazpbiBa HYHKINHI

e Pas3pbIBBI IEPBOrO U BTOPOTO POja

e OHOCTOPOHHNIE TIPEIEIBI

KoHTpoJsibHbIE BOIIPOCHI

1. IIpuBemuTe puMep COOTBETCTBULA, HE ABJIMIONIEr0Cs (PYHKITHEH.

2. Ilpusenute mpuMep (YHKINUU, pa3PbIBHON B TOYKE T( U JIBE ITOCJIEIOBA-
tebHocTu leiine, cxomdmuecs K pa3HbIM MIPEJIC/IaM.

3. Bepno m, uro eciim f(x) = o(g(x)), To f(z) = O(g(z)) (upu x — x¢)?
4. Bepuo mn, uro ecm f(z) = O(g(z)), o f(x) = o(g(x)) (upn x — x¢)?

5. Bepno i, uro ecom pyHKIUS UMEET JBa OJHOCTOPOHHUX IIpejesa B
TOYKE, TO OHA HENPEPBhIBHA B 9TOH TOUKe?

6. Kax acuMmmrormdecku cooTHocaTcsa dbynKmun v u 2, mpn v — 0 u mpn
T — 00?

7. Ilpuemure npumep YHKIMH, BCIOAY ONPEIEJIEHHON Ha OTPE3Ke U He
JIOCTUTAIOIIEA Ha OTPe3Ke CBOEH TOYHON BepXHEH I'paHu.

8. Moxer sin HeorpanunvueHHnas PyHKIUs He ObITH OECKOHETHO OOJIBINON T



3agaun

1. Pa3zpniB Kakoro pojia B HyJie uMeeT (DyHKIINA Sin %?
2. Jlokazarh, urto dyHKIWA " uMeer obpaTHyto dyHKIHO Ha [0, +00).

3. IIpuBectn npumep pyHKIMHU, HEIPEPHIBHON B OJIHOI TOYKE U pa3pPbIBHOMN
BO BCEX OCTaJIbHBIX.

4. Joxkaszarh, uro ecau GyHKIus f(x) HeNpepblBHA B TOUYKE o, TO B HEKO-
topoit okpectrocTr Us(x) dyukimums f(x) coxpaHser 3HaK.

5. Oyuknua f wenpepbiBHa Ha R, mpu stom lim f = 0 u cymecTByeT TOY-
Tr—00

Ka Tg, Takas 4ro f(xg) > 0. Jokasarb, uro dbynkuusa f gocruraer a R
KOHEYHBIA IOJIOKUTEJIBHBII CYIIPEMYM B HEKOTOPOH TOYKe.



